## INTERGOVERNMENTAL COMMISSION TRACECA PERMANENT SECRETARIAT

8/2, T. Aliyarbekov Street, Baku, AZ-1005, Azerbaijan Phones: + (994 12) 598 27 18; 498 92 34; 498 72 47

Fax: + (994 12) 498 64 26 E-mail: office@ps.traceca-org.org

www.traceca-org.org



## ПРИКАЗ

№ 03/21/23

г. Баку, 26 ноября 2021 г.

## О внесении изменений в некоторые документы, регламентирующие деятельность Постоянного Секретариата Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА

В соответствии с пунктом 4.2.2 Положения о Постоянном Секретариате Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА (∂алее – ПС МПК ТРАСЕКА), а также с целью приведения внутренних регулирующих документов ПС МПК ТРАСЕКА в соответствие с положениями Заключительных Резолюций Пятнадцатого Ежегодного Заседания Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА и Приказом Генерального Секретаря ПС МПК ТРАСЕКА за №07/21/07 от 01 ноября 2021 года,

## ПРИКАЗЫВАЮ:

- 1. Внести следующие изменения в:
- 1.1. Правила планирования и осуществления командировок Постоянного Секретариата Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА, утвержденные Приказом Генерального секретаря ПС МПК ТРАСЕКА за №03/21/17 от 8 сентября 2021 года:
  - 1.1.1. в пункте 1 статьи 2 слова «Эксперт по связям с общественностью» заменить на слова «Руководитель отдела по международным и внутренним делам»;
  - 1.1.2. в пункте 2 статьи 3 слова «Администратор/финансист» заменить на слова «Специалист по административным вопросам»;
  - 1.1.3. в пункте 7 статьи 4 слова «Эксперту по связям с общественностью» заменить на слова «Руководителю отдела по международным и внутренним делам».
  - 1.1.4. в пункте 3 статьи 6 исключить слова «а также членам его семьи»;
  - 1.1.5. в третьем абзаце пункта 1 статьи 7 слова «Администратору/финансисту» заменить на слова «Специалисту по административным вопросам».
  - 1.1.6. в пункте 2 статьи 7 слова «Администратор/финансист» заменить на слова «Специалист по административным вопросам».
- 1.2. Правила проведения конкурса на замещение вакантных должностей Постоянного Секретариата Межправительственной комиссии ТРАСЕКА, утвержденные Приказом Генерального секретаря ПС МПК ТРАСЕКА за №03/20/38 от 20 ноября 2020 года:
  - 1.2.1. в пункте 2 исключить:
  - слова «, за исключением административного и технического персонала,»; второй абзац;
  - 1.2.2. в подпункте 1) пункта 3 слова «эксперта/руководителя экспертов» заменить на слова «сотрудника»;

- -To ensure traffic safety, security of goods and environmental protection -
- To harmonize transport policy and create equal conditions of competition -

- 1.2.3. в подпункте 4) пункта 3:
- слова «, без ограничений количества продлений» заменить на слова «с последующим продлением договора на 2 года (по истечении срока договора, сотрудники Постоянного Секретариата имеют право участвовать в конкурсных процедурах на замещение вакантных должностей)»;

во втором абзаце слова «стран ОМС» исключить;

- 1.2.4. подпункт 5) пункта 5 изложить в следующей редакции:
- «5) написание эссе (за исключением водителя)»;
- 1.2.5. в пункте 15:
- слова «Руководитель группы экспертов проверяет и оценивает» заменить на слова «Руководитель отдела развития политики и мониторинга и руководитель отдела по международным и внутренним делам проверяют и оценивают»;
- в третьем абзаце слова «руководителя группы экспертов» заменить на слова «руководителя отдела развития политики и мониторинга или руководителя отдела по международным и внутренним делам».
- 1.3. Приказ Генерального секретаря ПС МПК ТРАСЕКА «Об утверждении Правил осуществления закупок Постоянного Секретариата Межправительственной Комиссии ТРАСЕКА» за № 03/20/40 от 18 декабря 2020 года:
  - 1.3.1. пункт 2 изложить в следующей редакции:
    - «2. Определить следующий состав Закупочной Комиссии:
    - Руководитель отдела по международным и внутренним делам;
    - Специалист по правовым вопросам;
    - Специалист по административным вопросам.»;
    - 1.3.2. в пункте 3 слова «администратора/финансиста (Х.Алиева)» заменить на слова «руководителя отдела по международным и внутренним делам (С.Рафизаде)».
- 1.4. Приказ Генерального секретаря ПС МПК ТРАСЕКА «Об утверждении Правил вакантных должностей Постоянного проведения конкурса на замешение **TPACEKA»** Секретариата Межправительственной Комиссии за слова 03/20/38 20 кадкон 2020 года, пункте 2 ОТ В «секретаря/ассистента/переводчика» заменить на слова «секретаря/переводчика».
- 2. Специалисту по административным вопросам ПС МПК ТРАСЕКА ознакомить сотрудников ПС МПК ТРАСЕКА под роспись с вносимыми изменениям согласно настоящему Приказу.
  - 3. Контроль за исполнением настоящего Приказа оставляю за собой.
  - 4. Настоящий Приказ вступает в силу с 04 января 2022 года.

Генеральный секретарь



Асет Асавбаев